

Gorzów Wlkp., 13.03.2024 r.

**Wojewódzka Stacja Sanitarno–Epidemiologiczna w Gorzowie Wlkp.
ul. Kazimierza Jagiellończyka 8B
66-400 Gorzów Wlkp.**

OATZP.272.5.2024

Dotyczy: Sukcesywna dostawa testów analitycznych, odczynników laboratoryjnych i kultur mikrobiologicznych

Zamawiający – Wojewódzka Stacja Sanitarno – Epidemiologiczna w Gorzowie Wlkp. ul. Kazimierza Jagiellończyka 8B informuje, iż w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), Wykonawcy zwrócili się o wyjaśnienia treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela poniżej stosownych wyjaśnień:

Pytanie nr 1 CZĘŚĆ 3 pozycja 21

Czy zamawiający wyraża zgodę na usunięcie z części 3 pozycji 21 tj. zestaw paneli do identyfikacji biochemicznej G (-) niefermentujących glukozy, ponieważ produkt jest niedostępny w sprzedaży do odwołania?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie zestawu paneli do identyfikacji biochemicznej G(-) niefermentujących glukozy.

Pytanie nr 2 CZĘŚĆ 3 pozycja 6

Prosimy o sprecyzowanie rodzajów krążków w części 3 pozycja 6 tj. podanie konkretnych nazw antybiotyków wraz ze stężeniem.

Odpowiedź: Zamawiający doprecyzowuje rodzaje krążków

- Ampicillin 10 µg
- Cefotaxime 5 µg
- Cefotaxime 30µg
- Ciprofloxacin 5 µg
- Trimethoprim-sulfamethoxazole 1,25-23,75 µg
- Cefepime 30µg
- Ceftazidime 30 µg
- Amoxicillin-clavulanic acid 20-10 µg

Pytanie nr 3 CZĘŚĆ 3 pozycja 6

Czy zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w pozycji 6 krążków z antybiotykami z terminem ważności około 9 miesięcy, ponieważ maksymalny termin ważności wynosi 12 miesięcy?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w poz. 6 krążków z antybiotykami w terminie ważności 9 m-cy.

Pytanie nr 4 CZĘŚĆ 3 pozycja 8

Czy zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w pozycji 8 testu Legionella z terminem ważności około 6-7 miesięcy?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie testu Legionella z terminem ważności 6-7 miesięcy. Zamawiający wyraża zgodę na minimalny termin ważności 7 miesięcy od daty dostawy.

Pytanie nr 5 CZĘŚĆ 3 pozycja 14

Czy zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie pozycji 14 rozcieńczalnika z terminem ważności około 5-6 miesięcy?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie rozcieńczalnika DSM z terminem ważności około 5-6 miesięcy.

Pytanie nr 6 CZĘŚĆ 3 pozycja 18

Czy zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie pozycji 18 płytek MUG z terminem ważności około 5-6 miesięcy?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie testów mikroplatkowych MUG z terminem ważności około 5-6 miesięcy.